



Житель Бабушкинского района признан виновным в убийстве соседа



Собранные следственными органами СУ СК России по Вологодской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 24-летнего жителя п. Красота Бабушкинского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Как сообщалось ранее, 24 января 2022 года по месту жительства, в квартире дома в п. Красота Бабушкинского района, было обнаружено тело хозяина помещения, 35 лет, с признаками насильственной смерти. Об этом в правоохранительные органы сообщили родственники погибшего, пришедшие к нему домой. По «горячим следам» установить лицо, причастное к смерти человека, не удалось, однако в ходе грамотно организованной следователями и криминалистами ведомства работы, проведенной совместно с сотрудниками полиции, неочевидное особо тяжкое преступление было раскрыто. В результате проведенных мероприятий был задержан и в дальнейшем по ходатайству следствия арестован судом 23-летний местный житель, проживавший по соседству с потерпевшим. Фигурант признался в содеянном. Следствием и судом установлено, что он, находясь в состоянии алкогольного опьянения, испытывая неприязнь к образу жизни соседа, пришел к тому в дом с ножом и нанес



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Вологодской области

не менее 18 ударов, причинив смертельные раны груди.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде лишения свободы сроком на восемь лет шесть месяцев с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

27 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1769936>